
2017年溜阳爆单招牌¥试KM

第二部分BiSSM与袤达

（共40厨,©者时间35分钟）

21. ［«%1C

【加也ft】 ®W«IS!实词辨析

【今考解析】帔批文设班不信出-便母"' ~A汁"，-的中”。对乳暴有的金出.用 

乳汁”哺自“婴儿是常见的固定塔配，故答宴j£C。A成顼”救有”泛指盼响人的曹心推展 

的社会实践活动，不苻合诒境，M除：8通项"培育■拊培养幼小牛物.便X发育成松，勺 

丈成“乳汁"不对应，排10 D3 “养日"捐妩机教育.同样不符合堵也拌除,故正 

磷答案为C选项.

22. 【鲁案】A

【加识点】逻辑嘛木虚词耕析

【务考解新】分析讹境.III *, •…“&•…“.•…”便是……"句式可讪，第吩句与第二 

分句村成假设关系.故第、二窒应选“假如说”、“耶么” ,初步候定A选巩第三空啊 

T•句与后V•句何成转折关系.将A选项的“ ffiiftj"代入.合适.故正确答案为A逸项，

23. ［答案JB

【规识点】避州m空 成语■析

i#^*v析】加入点在第一空.，找弁浜部分主嘿冰川和河流的不同之处・河彼,•■' 

如脱处”，冰川与Z不同，用“祢17姓了”修饰合适.“济切处于.动如脱纶.是常见的 

固定搭配，指宰队未行动时像未出埠的姑娘那廿持爪，一行动就像E跑的兔子那H母憧.将 

B透项的“白言白语.大声辰呼”代入验旺.符合诺境.故正确J5案为B选项.

24. ［答蹇】D

【皿识点，逻!HUH受实诃所析

【参号M析】根据诵境.第一空，文学是不4能-泊央”的，排除A4L第二空.“直 

微"是一个*常少见的词.H与语境不符，抖除。项；B项的一施饰”偏消概，不符合语境, 

捧除I Dii项的-Iffi饰”有堆*、使变美的J0思.与“。汗丈学技术的革新”形成衅应.故 

正砒答宾为D选项.

25.【管亲】r

KMUftl MOB析



【套玲解.析】C侬0帙义.litnfWH'W为两次 共收受1300美元.也W以J®粉为两次

分所收％ 1300 *元。而A、H、1）讫硕句了成分充整，R无花机燃误.故IT确答索为（选网”

26. fi*
27. a«
28【答志】D

[HiiJiA] 演i*.实诃耕析

【今考解析】第一•.分hinte. nawW示，“夫堂用囚为怕恩4肉件中.一般人 

恨婚见强iif♦鸟-可.和.人们很雄到天IX鸟柄恩的地万.，”页..人蜗稀少-形容地方无人居 

住.十分荒凉，强阀的是荒凉，4、符合语境，W除A顼.B照“荒无人烟•形作地力偏僻覆 

凉，见不到人*.不符合ili»ft.持除B顼.C或“雄无心”指肴不见一•个人的脚印，形容 

不谷含语境.悻障CJ^ D项"人母罕至-意恐始人很少剑的坷力，布偏僻筒环 

的她方很少有人来过,翅圜少肖人来.勾合讥境.答褰Ml定DJ51.第 #.验证第二空.“凝 

ffl" ttrfilft. HiB.人们根据画像乞蟹天堂鸟的风柔，符合语境。因此，送择1＞选项。

29. t答案】B

【知识.点】逻辑城空-实诃阱析

【参号解析】第-步.分析第一窒.该空勺“监百-A项“不周”指蔬翎.不ft] 

到.比如.照KM、Mh CJ5I "不善”指不比tSi. St理小善.二者•般不与管”搭伺， 

搏除A攻和CJft,弟.步，分折隽三空.根奥.俄们有没有污染怀埔？ •- iA •反何句W）a・ 

第三空应度•■自我反恩、反省”的苴思。B项••检讨“强调反省自日的过《!.符合文％ I） 

攻“怜察”指杏找，寻找，不能体现"反省” Zj®, M除DWi.囚比，选择B选限.

不力t不5 不得力。不当,不合遣：不恰当。斥击：用严厉的言ifi指出别人的楮误 

或雅行-指员：物椅：员备，苛员，过严培员务-ifljn：贵备：产正中斥，检直：①为了发 

现问iffl而用心«©：②翻检＜5考（书桔、文件等）.捡劣：①仕石符合与古：在点：②注堂 

约束（自己的Wifi和为）.

30. [答案】C

【知识山】逻州城仝-实词娇析

[参考解折】第F.分析语境.Ml半句强调的是卷百心CW伪劣产昌斐产缄10* 

识.接下来说对TT*食材也妥学会防范.因此百姓要加强对有害食品的认识和明别虎 

力.第：步.规察选顼.A ”短逸”《!重“透”与史意不符：B -WWJ- D-分舛-秘有“通 

过分析.分辨出不同事物的待点并ftnilK别”强调分拼能力I c-iRJM”童为认识井区别开.



闸仪认加层面.故答蜜逸（:.

31. 1答案】A

【引耽点】诃句珅iW

【孕专新析】首先.找到“不能口立"在凰文中的位st.然垢，分析前U文理解怠恐. 

-从诚个食义j.w 时魔fini:-他们还没有足够的木轴来立&压境以械立:生存.-囚此“不 

能口立”拍的是“不能独》生存”，此寮选项.答案A符合皖文，H顼是“不诡®!立生存” 

的豚叫C理-W®-与-能力” *X： DJfi源《中未提及.

32. ［忤系】B

国迎】超我堵卒成浩，实何册析

号解析】第 步，理解凿境，第一空主I!反跳“狄■罗长送21年编薯（百科仝15：＜ - 

的51辛，第二步.此察成攻・A-吸夜分食•’形容那常/仰马心・忘记吃坂睡觉：B”PK心物 

商"比喻由廿心血.多用来形容1：作、事业、史之创作等方fftlJH-G的贝苫.C“若心偃诣” 

折费於心恐站职成经莒.D “悄H求柚”指己婷很好，还要3I4J,不符合如6.捍除I）.第 

三步.第二空陞我达的是一人经历体现『心跪历印，此陶选照“HSS”指原来&不见的变戒 

有徊见，“膜示”清楚、明显地&现出来,符合语境，“反映•上要是情况、意见向上圾报 

告.因此“展示”符合语境.故此JS选项为B.

33. ［答案JD

【规识点】理-瞄 实词林析

【•当解析】第一步.分析语境.第一空雳要与"深岸的基曲"捂隍・“打埴”不能格 

配孽础，“奠定”指ta剧他建学，有合语坦，“建V.”指开始成是、形或.产生；“形成” 

透过发展变化产生的慵形、结果，可陪泥“褰础”包脂掐配“岸厚的基础”.因此锐定答策 

D.验证二H空.符合语境，故答案为D.

34. ［答蹇】B

【皿识点。逻!HUH受实诃所析

【参号制析】第-步分析惜境.由后文•艘条件句•,大公E的权力只有通过政府权力的 

扩展M廷伸才能受到WW"可知空白处所城同语应表示“自由的址岫不是对政府权力设定界 

眼".第 步对比逸项.“羽钓”病限制约束I “限制”相不U:地歧界限.局限在范用内， 

“放任"指听耳n然.不加约束或干涉：“不拘”指不论.不拘花，不计较.不限制.“火 

制”符ftifttft. w此答蜜为B.

36.空缺



m cn*ic

【■讽点】逻常填空AiA.妙】」析

【孕考解析】第一部分忻is境，if两空在一句话中，火表口 ••税神“心，总的分为两人 

美.第二中，视察逃顼，"大网小异”讲的是笏别不死数爪.因此席除A.第二空把诺女“税 

种“整建分蛰为陶类.“町娥”有VI拢使之有条理的：ft恩.符合仍境］”刨分”:fi为把第体 

分成芥1部分.不符合语境.持除b. m三步.房三空“两类税种本尊以及主体权种好协了 

一个i•於演进的iirr ."含偏丈扯检屈成着国农产1的.

样变更.没由体lie质变.|)“慌变“抬人、物或小段牛刷变.不符合语地,所以答毫迭(:.

37.【花案】D

【却就戏】以辄填空-成语，实诃辨析

【磐号解粉】第-步.珅州景境.第•句“文字UJ以传通思号”后侦面谊关系”不仅……. 

(tn tl町以利用他人的恐每为出发点."鱼"达她可以通H丈字扶队大家也监.外H以刿人的 

思考为原点遇•步恐考.第-步，观取逸项，”群黄群力”指大家•包山主:ft, •包出力量， 

不荷合谱0排除A, “1U长补短”文段只表达了 “取长”未体现“补短”,B攻惜血“传 

承文明”倒史 抻继承.代际传泰，不符合培境；“集思广STJfte大家的。见和智莅•可 

以收到吏大史歼的效果：C、［»保0 第二步.第二堂“在此摩成中” Wte息.对比C、0. 

■•随心所欧”指•切邯山莉自己的心意,惠食么做就史么B!.求”打任意暮胞％符 

合而境，枚排除C：弗四步，罢证at三空，形容••华生怨考的心冷-.H1 “吐需"含话.N 

此答案为《・

；«.【答案】A

【岫点】逻何琥空成语■忻

【窄占解析】第一:步.分析i告境・“或若说”连接的后两句.第一窒的诃语总勺■没仃 

什么现律可循” &达相何或相近的意恩.躬二步，观察选项•天马行空” -tllftfl在”那衣 

示不受拘取.符。语地：”箱外即诚~多报时间、机会梢剑放松就过去八”忻新立异••指 

提出新的站解,与墙境不符，排除B. D.第三步，第二空诃情形容"工匠活".••按部梳 

班"指按照一定的规矩、秘中办书；.'惰中渐进”指按照次序有步骤地逐淅捉尚戒发展；用 

“按部就班”更怆当.祎除C.因此答案为A.

39.［件案】(：

［加识点】逻辄城空-实词研析

【参号解析】分析讯境.-R*i化是•个K族区别干其他民故的独特”的什么.由书



海讷的仍体色彩可加.•'标BT更为将境.H本句也白刃近Y K席讲话原文.故答察为

W.【答案】C

【知识点】成新璃*庞诃髀析

【参专薪折】第•见 分析语境.筮 空。“姓U在 侦’上发力・形成词进关盈询避 

关系.因此排除A和D项.翳二窒“逐年在诳琪”与第三空”仍WH、足”形成转折关*. Ill 

此nJXll. C*止确.

41. CW1K1A

【岫点】以辄填空-成语所析

【雾-解析】该史祭配"文宇”.H谖窒成体现弗“令读，产生共叫的文字”这-含义. 

AJii-助人心弦”指事物或遇古微动人心.符合文点.R项“七破人惊"18文章议论沔奇惊 

人；C项-惊天动地“指里个劣件的戍的或愈义极大。两杵均无让休现-产生打呜之盘”之 

.®.不符合女息.IliftZiit.排除B项和＜?项.D项“动人心透”指打动人内心的其实情 

况.使人够功，文股中没有体现“真实情况和磨动”之意.不符合文意.村除D顼.因此. 

选择A选项.

42. ［答案】A

【规识点】ifi句搐接

【善号解析】横钱饷的文段都是在说警荣质白由是「I标.人类不会故亦村其的坞求.横 

炫后的Z段央然出现"必将在不断滴现的凤险中赖嫌的行”的沿句，则横线上的句子理应右 

个语义上的精折.才能将前后丈注《屈来，博除B、C项.A. nwm*.易于判定A项无 

论是从内容还是从逻辑上・都与上下文联系更攀密一尊・所以选洋A述项.

43. ［答蹇】A

【KB识巨】代诃捎代

【参号M新】根排指代间••此“.在原文中用就近鼠JH往的我.由“父亲6能传授怜儿 

子，母亲亦不能指点拾女儿”可的，-此”不是指“家族中世代相住的诡技"，作除D项，由 

“一切部得林自己再从头开始”可知.“此”魔该指代的是-仲实实在在的活助，而*精神展 

面的“科学与艺术之间的龙别”、“古今申外所有艺术成累”，广除B、C项.枚本HS答罢为 

A.

II.【答案】D



[faUlA） Ehftl括

[•号解忻“，• a 内容产W的I要内奔也报业的转统发展情况,撞费检折「

片出援统存在着不陷从加讽於面生产佰总的问题，用句通过反而论低抬出“如果聊不饶从 

知识层面生产信恩……甩争不过新媒怵星口熙而然的”给出解决何建的对策.即报城实从知 

iH层面生产信息.AJftift法佛误.抨除.Brti.只是丈殷论述的那分"投.择除.c项.丈 

幔本捉及.排除.t*l此【）财当选.

45【答左】（：

【■帆点】H旨眼括

【-号解析】文段第•句开门5t山，很出底将律JS■是因为产业结构过于单一并且地或 

了不良后果即抗击外部叫险的旋力会很是，接下来作咨八体阐述了产业拈恂箪使城审阳入田 

境的原囚.并用例证注证期/作名的可点.叩产业的料中•会站成~衰退"的后梁,|A|北木 

文是职通过此牯律这•粉例来证明产业结构机 的仃染.叩底特律没建的警航更义.故近C.

16. 1答案】C

【,叽点】实诃研析

【爹专解析】根抠文段诃知第-个空强填一个偏职义的诃.附fl股用要笑、嘲弄，而 

”号来”和.敢找-都足中性词.双的:用避理的话开别人的玩英.也此中性词.故基本确 

定r咬支答猴.第二个窒通过“拔蛹高的黔毛，听最少的感叫”那丸1应诊髭找到 个Y-ffiA. 

故 tir.

t答系】c

【加机点】逐句悻序

1,考解析】根任埴项的设H,观察发现②为拔，』观点，般比校垃台fk苜句，神0 

出现代诃.拌除B.接下来出诵痢⑥中出现的代诃“这”指代的是②这句而瞄⑥应 

以挨在 如.排除A理.④句中引出话逐“天真”，③句接有论述什么是“天*".被④和 

③成书在一起.排除D项.答案为C.

48.[答案】C

【知识山】态按观点

【♦♦解析】作■没有直接否定这一技巧.只是认为不能单独HI当起tfifR也就是什片 

并不全fit否定这种技巧.故排除A项.伊作芥也未做肯定.因此C捕述符命.文段说场鼠可 

现描写太过详细.与BJW “轻陨-一词矛恿・B项爆除.D项无中生有，搏障，敌本堪ilc

19.【答案】B



(fa ill A] E曾褪括

[•号解忻】丈段in于a分钻物，强调的株戒点星产承包责任制梭纳入所代产业体 

系之后始农H羟济、农H券动力和农村杖公关系带来的岸斌变化，B顼将合.当愚，

50. 【答知A

(H! ill Al jft 用列斯

KM*mi m饼- I :山「很g次尖败的密试之后.修f n-»Wlt«'F'RW 

j•成功.之所以会成昉.就是因为它让择r话存n己的送助顶□.发挥了白己的恍培.a顼 

-天牛段“必有用-待合故*的道押.B4.比响一神情况的形戒最经过长时间的智素.ft. 

呆的，勺文段尤美.c项：意恩是只蛰iv下决心去做，世界1.没有什么心不好的串情，围燃 

总是可以克服的.丈段强调的压发抨优势特长，并不足强调刻苦努力去做・d项,偲收的是 

缺点.而文段氽调的姑优点・囚此.

51. 【答案】B

【讪识也】主户倏括

【每号解扣携口中计先明确了 “程貌艺术”的概念，即体现了其“艺术性”.然右刑 

过转折诃“但-表达了大芝败建筑只有的实用功能.即“实用性”.因此这股诂上安制明的 

是建筑藏备的尚个特性.即“芝术性”和“实用性-并举.因此止确存案应连是B项,A项 

强调筮异.并只论述E体为“建筑艺术”.而IF文中的论述主体・比筑”.肉此K以排险： 

C项职怯衣述没宙.但是并非艾段强调的主要内容：()4的“不町普代性-左达有i关，丈中 

IfiflH表述出只白极个别的建说具*不W皆代性.其他的都具有实用功能・

52. 1答案】A

【知耿点.】主旨概拈

【窄岑解*D原文段雄「先从科孚和肪丈两个角度分析，信家剋想的优点和缺甬，很祈 

曾时悟家恐si的缺临提出r门己的主罪：布人道主义的枢栗内建立 *出码的道德底蚀.m 

此甩句为主行句.a项恰好与主日句相符。b项只提到j-儒家ei懋的缺陷,井非材利谈论的 

重点.c项“批判地继承•在原文段中无从粘出，于顷排除.D项的“制文化”杭大了范I机

53. 3案】B

睥机点】15句徊按

[,考解折】»-».规察雄嘛»征，案定首句 句压•绪曾动的定〈•引出“情堵

劳沏'诂题.⑤句是XI情绪劳网的6$响的WW. ft!«h文逻辑.先引出话理再道和只体用整, 

故②句更适合做甘句.排除C攻和U项.客.少.对比A项和B项*异，判断②后而接①还
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[faUlA]细吟找

[•号解新】定位原心 小”出现n ”当••…Ilf. T.Ill/II的常"会受

可信小”.根据“被桐子发现的儿率小"R"过多精子与同一个卯子体合小8/鼻子死亡• 

可知，ft除亚小的卵了是为了避免卵于死亡.c攻-保护受用卵存活"简台上述治境.囚此， 

iiliCilWi.

59. [??*1 A

[■识点】l .HHl系

K#^MVf]丈段姑一句/虻墙退发句论仆「企业要注阪物城和W化两方01的发展.接 

并第一句通过那筑引导诃“蛰求”强啊G业处0彳现fI身的企业丈化境桦.就蛰采取出施“C 

求现代企业妾以经济'文化互动的模式",对戏是丈段的农点.故本履iiA°

60. 3"、

【Hl此占】细节理的

【畚考解析】a顼向向”国际科学:项冲击堂成诊断性指标……» #地在扯 

衣环状地质构造中发现I.述二项揩标之一，即可携定该地M发1.过陶石撞击耶fT .正确. 

R顶对应“到断……是否与BHi撮击作用H关，美M星耍衣明造坑岩石是否受过缺右列烈撞 

击什随的阵击波作用~ . WiK.(•顶在原文代不到科成信恩.K F无中生有.tfliS. D项时 

应“任何氏他天然过f¥成地也作用均不能注增质体中引发这类矿物物理变化-.WT-SIWX 

&.希误.因此.选择A透项.

61. 【眷案】C

【知识点】他除制竹

【孕号解析】临被4裁除的fj2g%50个.能倏6整除的有20(X0=33个，而同时被4 

和6整除的200； 12=16个.所以.能被4或能!？6整除的歌=50+3"6=67个.选择C.

62. 【答案】D

【HI识巨】笄比数列

【参有解析】设首项为a..帼羚n项为*(x2*',的 Z 原和为

%X 名1=1 X(2・T-1)・两式相旅得到％”。因此数列前4项之和为5, (W》 

=75.迭择D.

63.【答案】D

imuiAJ 排列ffifkHQ



(V tin * i J r； ；■ 11 M (.生珅Y 6 • -• r；： ；• I.Q： 7 f. E > '、:: 

?«E W 的.

① 2个故字戚及：着光快确定小艮的散字危什么.奇 。伸可船：推卜米从*卜的n 

个tiyva •个不小垠的敬宁，fi 。样可能，那么这个小取财的数字蚓何揖放呢？插仝 

法'两个<6夏的致字有一个圣(比如_2_2_).这个不京U的散学白3个位胃来安故.所以

q肿可能.一共右 C： " C： X C：.21泌•

② 3 个只肖 9 抑W能 <111. 222........ 9W)•

所以兜①N②的仲类散机加216*9=225“选择D.

64【答案】C

ttniRA］容斥问厩

【号零解析】选择•神的人为x.那么il择梢神以1.的人再31+37+02,.妾这个式/ 

的姑果尽■:大.Rx名顼村，使为I, «|| f> K 2人右西抻以HIB，耶么有•神的 

人有 135-82-53 «■.选择 C.

65. t答案】B

【丁况点】的®|伺为

【X解折】小张工作的日期为，2-6. 10.14. 18.22. 26.30i小H工作的日购为,2-8. 

14-20. 26-31：从对比中十知.都上班的H期为:2 6、14, 18-20、26-30,共5+1+3*5»14 

天。选悸B.

66. 【答案】B

【加耽点】倍攻特性

【登号解析】由题息&述-如果按7男5女祭把分坦.刈只甄下8柘男员工”可以推出. 

员工低人散*去X应为12的倍数，AJjitS误，446-8 = 438,不能峻12塾降.B项正确. 

488 -8-480.可以敬12整除。C观箱乩5O8-S-5OO.不径帔12整除.D攻部误.576 

-8=56K.不能被12整除.选择B.

67. 【咨床】C

［iuBlA］概宰何地

【参专解析】从所有的的选出4个率件总的堵况数为 C；/；eH-.透出的1个次M恰

好是从小工的零件中选出的情况故为 C：C：C；: I个次品恰好姑从小张的本件•中选出的情



&敬为 }cj. W以.透IM的A个宰付中止好A I个次出的概

也=0佃选料已

68【答案】C

【如机点】她不［构ifi

【H 解析】4 i潭队 每人爆2n. J5 fl ft不安排,SIX if •• ,'「■小5名竟 

&5餐加的焙训完全相FT, ftt不利的情况JW为勿!♦■调攻推肖4个人,师有的不利敢为4 

X6=24 人.JftS*l=25 A.遗抻 C,

的.【答案】B

【加就点】占程何题

KimiVr］设A城巾#句方米水的求跋为。元，B城市寸刘方米水的水费为bjt.

则 a・ 1 Sb. --- = 2.计。』徊 a=2S. b=2.选择 B-
♦ •

TO. IS*］ B

【却耽点】落液何匙

【琴者解析】方法-：方程法.设加入了 x OtS水,根杭溶质不变可列式如下，14600 

X98%= （14600+x） X73°4. W待出 x=5000.逸捽 B“

方法二，十字交又法.

I46IN）； 9K% 73%
14600 73%

73% x =泓

x, 0% 25% 可■料 x=5000.堆押 B,

71.【答案】D

（知耿点】的伍向翱

【当考解希】由理町如.200X80%= 160人.200x81%-162 A＞所以党员人敢有161人， 

5Z»f! 10 况（I到10）,使161人状的分布在达10年之中.分完之后映到I 

人.那么这一人无论是在唾一年入党杨会使那一年的入党人数达到17人.所以同年入竟的 

人顾少为口人.送择D.

72-M

73.【答案】D

【知识点】春斥何趣

【参肯解析】设金如了两种特怆培训班的有»人，根据：.集合容斥向1«公式.
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